

2021年9月22日

## 汇丰首推大湾区“信贷通”

\*\*\*率先实现粤港澳三地信贷额度当日转移\*\*\*

\*\*\*帮助区内企业利用三地市场优势优化资金成本\*\*\*

汇丰今日宣布在大湾区内率先推出“信贷通”服务，当日内可实现企业集团内的粤港澳三地信贷额度调拨，帮助其根据业务发展需要在区内灵活使用信贷资金，并更好地利用三地市场优势管理资金成本。这是汇丰联动三地资源，为大湾区内企业提供无缝服务的最新举措之一，也由此成为市场上首家为企业客户提供大湾区“一体化”信贷服务的银行。

通过“信贷通”服务，大湾区企业的分支机构可共享集团预先从粤港澳三地汇丰获批的信贷额度。在预先获批的额度内，企业提交用款申请后，无需额外的额度改动申请手续和文件签署，当日即可在大湾区内完成信贷额度跨境调度，从当地的汇丰网点获得高效及时的资金支持。

汇丰粤港澳大湾区业务部总经理陈庆耀表示：“随着大湾区跨境贸易投资便利化水平的提升，区内企业的跨境业务发展随之提速。2020年香港对粤投资同比增长13%，占其外商投资总额的七成多；同时香港作为国际金融中心也是广东企业的首选离岸业务中心，尤其是电商等新兴行业，过去一年中汇丰在广东新增的客户中有近一半在香港开立了账户。为了更好地支持区内企业的跨境业务拓展，汇丰通过整合三地资源，致力为客户打造畅通无阻的大湾区金融服务通道。”

汇丰广东联席行政总裁兼工商金融董事总经理王立伟表示：“灵活的资金调配对企业瞬息万变的市场环境中把握业务机遇至关重要，尤其是对市场变化更为敏感的中小企业，更需要兼顾资金管理的效率与成本。‘信贷通’的推出大大缩短了企业在大湾区内跨境调度信贷额度的时间，同时也可帮助他们借助不同市场的利率水平降低融资成本，更好地利用大湾区经济融合的优势拓展业务。”

汇丰致力于成为大湾区客户首选的国际银行伙伴。今年以来，汇丰在持续推动数字化服务的同时加强粤港澳业务团队联动，先后推出市场首个大湾区企业服务微信小程序、高效的粤港跨境支付及一次分行见证协助大湾区多地账户开立等服务，并开通了大湾区服务热线，集中解答客户的大湾区银行服务及产品相关咨询，为区内客户提供融合无间的银行服务体验。

**媒体查询:**

张宁

(021) 38882419

[harryzhang@hsbc.com.cn](mailto:harryzhang@hsbc.com.cn)

杨敏

(020) 83131110

[christiemyang@hsbc.com.cn](mailto:christiemyang@hsbc.com.cn)

**附注:**

**汇丰银行（中国）有限公司**

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于 2007 年 4 月 2 日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有大约 150 个网点，其总行设于上海浦东。

全文完